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Miljøministerens besvarelse af spørgsmål nr. 94 stillet af Folketingets 
Miljø- og Planlægningsudvalg, stillet den 20. december 2005.

Spørgsmål 94
Hvordan kan Kommissionen i sit udkast til en beslutning skrive, at ”this 
amount (de 1608 tons som tillades) equates 8,4 % of 1991 consumption of 
methyl bromide in the European Community and indicates that more than 
91,6 % of the methyl bromide has been replaced by alternatives”, når der er 
ansøgt om anvendelse af 2828 tons, svarende til et ansøgt forbrug på 15 
pct. af 1991-forbruget?

Svar
De 15 % af 1991-forbruget refererer til den samlede mængde, som de en-
kelte EU lande har søgt om. De 8,4 % af 1991-forbruget refererer til den 
mængde på 1.608 tons methylbromid, som Kommissionen efter at have 
vurderet ansøgningen foreslår, at der meddeles dispensation til.

Det er sidstnævnte mængde, der er mest interessant, idet det er denne 
mængde, som der gives mulighed for at anvende.
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